

# 创全国文明城市 建美丽宜居家园

## 筛查捕捉禁养犬 强制收容未牵绳犬

# 我市开展宠物饲养专项整治行动

本报讯(记者王孟鹤)9月11日,记者从市创文办获悉,根据创文工作要求,市公安局、市城管执法局即日起开展宠物饲养专项整治行动。

根据2010年1月1日实施的《平顶山市城市养犬管理办法》,我市列入禁养犬只的品种有:所有种类的獒犬、雪橇犬、拳狮犬、笃宾犬、大丹犬、大白熊犬、纽芬兰犬、可蒙多犬、罗威纳犬、圣伯纳犬、萨摩耶德犬、德国牧羊犬等工作犬;阿富汗猎犬、巴基猎犬、寻血猎犬、苏俄牧羊犬、猎狐犬、灵缇、猎鹿犬、威玛猎犬、波音达猎犬、贝生吉犬等猎犬;贝林登梗、边境梗、牛头梗、凯利蓝梗、美国斯塔福郡梗等梗犬;比特犬、斗牛犬、松狮犬、大麦町犬等非运动犬;土佐犬、秋田犬、雪达犬等其他类别的犬;中华田园犬(土狗);高加索犬。

筛查捕捉禁养犬,同时着重对遛犬不牵绳、不清理犬粪的现象进行整治。对未牵绳的犬进行强制收容,对养犬人进行批评教育。对不听劝阻的养犬人在新闻媒体进行曝光,并将其所在单位纳入文明单位届期考评,作为文明单位申报、推荐、复查和评选的加分依据。

市创文办呼吁全市各单位各部门及全体市民,共同规范文明养犬行为,为创建全国文明城市作出应有贡献。

此次行动中,公安和城管部门将根据《平顶山市城市养犬管理办法》筛查并



志愿服务 助力创文

9月11日上午,来自市城乡一体化示范区的近300名志愿服务者在应滨街道德馨社区集结,开展创建全国文明城市暨“珍惜粮食 拒绝浪费”倡议活动。图为志愿者们正在签名墙上留下自己的名字。

## 不分昼夜 不留死角 淇河区全方位清洁城市环境

本报讯(记者张亚丹 通讯员李向平)9月11日凌晨5时许,淇河区环卫局清扫组工作人员何文伟来到单位换上工作服后,驾驶道路清扫车,在舒缓的音乐中沿着市区主干道开始了忙碌的一天。

近年来,淇河区对环卫事业的投入不断加大,一双手、一把扫帚扫遍大街小巷已经成为历史。目前,该区每天出动洒水车11台、机扫车10台、道路养护车9台,主干道全天洗扫4遍、洒水8次以上。同时,该区全面清理垃圾死角,组织人员配合洒水车、高压冲洗车等对果皮箱、环卫设施、标牌、标识线、隔离栏等进行大冲洗,对人行道、道牙石、公交站台等增加清洗频次,对重要路段和重要部位进行彻底冲洗。

为让市民如厕更加方便,该区更新了45座公厕的标识、引导牌、电扇、排风扇,安装电扇70多个、强力排风扇30多个,更新标识、引导牌200多个;管理人员每天不间断打扫,维修班做到日修日好。

为进一步提升垃圾清运效率,该区升级改造了辖区5座生活垃圾收集站,制定了垃圾中转站工作制度,安全操作规程和除臭消毒制度等,大大提高了垃圾中转站的运行管理效率。

另外,该区还在生活垃圾收集站外、环卫车辆上张贴宣传标语,营造出浓厚的创文氛围。

## 维护交通秩序 护出“安全路”

# 高新区开启护学行动

月月初加大对校园周边市容秩序的管理和整治力度,全面开启护学行动,为学生护出一条“安全路”。

针对辖区学校区域的设立,该局安排执法人员采取定点管理和机动巡查相结合的方式,查处各类违规行为,保障校

园周边市容环境秩序。同时,以学校为中心对校园周边半径200米范围内进行重点保障,严管出店经营、非机动车乱停放、散发小广告等违规行为,并配合校方做好上下学期间的交通疏导引导工作。

为营造整洁有序的环境,该局从本

## 引导辖区企业踊跃参与 带动贫困群众增收致富

# 新华区“百企帮百村”为脱贫攻坚赋能助力

赵晓红介绍,为贯彻落实市委、市政府“百企帮百村”助推脱贫攻坚战的重要部署,确保我市脱贫攻坚工作成效全面达标提升,新华区积极组织、引导辖区企业踊跃参与“百企帮百村”活动,切实把精准扶贫工作抓细、抓实、抓出成效。

该区分选8家企业参与活动,在帮助贫困户发展农业的同时,通过订购特色农产品的方式,促进消费扶贫。在今年8月份举办的全市第二届扶贫产品展销会上,该区4家民营企业共采购展销产品5万余斤。

此外,该区还积极推进产业扶贫和社会扶贫,引导民营企业发扬“致富思源、富而思进,义利兼顾、以义为先,扶危济困、共同富裕”的精神,力争实现带动更多贫

困群众增收,为打赢脱贫攻坚战贡献更大力量。

市金海鑫新型建材有限公司投资2.6万元,为帮扶的鲁山县下汤镇竹园沟村养猪场打了一眼深水井。河南中煤电气有限公司针对分包村鲁山县下汤镇红义岭村土壤富硒、适合种植油药的优势,积极与商丘市一家公司对接,计划流转土地,成立专业合作社,开展“五彩芍药”深加工项目,目前各项工作正在推进中。

“下一步工作中,我们将会同区纪委监委派驻发改委纪检监察组跟踪项目进展情况,督促项目进度,进一步强化服务意识,始终坚持‘政府主导、企业参与、结对帮扶、合作共赢’的原则,形成产业发展、贫困群众增收、企业增效的互利共赢局面。同时要加大宣传力度,营造民营企业助力脱贫攻坚的浓厚氛围,弘扬传播正能量,为全市实现脱贫攻坚目标作出新的贡献。”新华区工信局副局长苗娟说。

此次补贴发放对象为:在2014—2019年达到规范化建设要求标准,目前仍继续经营的盲人保健按摩机构。补贴标准为:盲人保健按摩机构自行租赁的

经营场所按1000元标准予以一次性补贴;盲人保健机构经营场所内设备及物品扶持补贴500元标准予以一次性补贴。

疫情期间,市、县两级残联一直与盲人按摩机构保持着密切联系,主动帮助他们解决工作中遇到的困难和问题。为做好这次补贴对象统计工作,市、县两级残联工作人员逐户走访盲人按摩机构,向盲人按摩人员宣传政策,协助他们填报补贴申请。经统计审核,全市共有57家盲人按摩机构符合条件,按照每家1500元的标准,为他们发放稳就业专项补贴。

# 国家财政部调研组莅平调研 政府性债务管理工作

## 摆向阳陪同

在产业转型升级工作中取得的成绩可圈可点,实现了高质量发展;在化解和防范地方债务风险工作上严格落实国家、省有关政策精神,做到精准可控。

调研组指出,政府性债务管理是一项长期、常态化的工作,各级政府要高度重视政府性债务管理工作,夯实债务管理基础,提升防范债务风险能力。

调研组将对有关情况进行了系统梳理,认真归纳总结,有针对性地帮助平顶山解决实际困难,推动地方经济健康稳步发展。

调研组还实地察看了市第一人民医院新院区、市一高新校区、宝丰县中国陶瓷博物馆等地方政府债券项目。

岳杰勇指出,开展网络安全宣传周活动,既是贯彻落实习近平总书记网络强国战略思想的重要举措,也是推动形成共建网络安全、共享网络文明的实际行动。全市上下要以此次活动为契机,进一步树立“网络安全为人民,网络安全靠人民”的理念,坚持网络安全和网络发展同步推进,共同建设文明健康、安全有序的网络空间。

# 全市网络安全宣传周活动启动

## 岳杰勇、张荣海参加

岳杰勇强调,各级党委、政府要严格落实网络安全责任制,完善政策、健全法制、强化执法、打击犯罪,推动网络空间法治化。各级网信部门要抓好全民网络安全教育和技能培训,宣传普及网络安全知识,使网络安全意识深入人心。互联网企业要强化社会责任和道德责任,维护网民权益。网络社会组织要发挥行业自律,推动网络诚信体系建设。广大网民要恪守网络安全法规,依法上网、文明上网、安全上网,争做维护网络安全的积极践行者,为我市综合国力高质量重返全省第一方阵凝聚强大的网络正能量。

邓志辉在影响营商环境执法司法突出问题集中专项整治推进会上强调

# 提高认识 突出重点 压实责任

会议传达了省委政法委《关于聚焦影响营商环境执法司法突出问题开展集中攻坚的通知》,市中级人民法院院长王辉、市人民检察院检察长侯民义参加。

邓志辉强调,整治影响营商环境执法司法突出问题是政法部门服务经济社会发展,做好“六稳”工作、

落实“六保”任务的具体体现,全市各级政法机关和广大政法干警要进一步提高认识,用法治化的理念、措施保护各类市场主体,助推社会发展进步。要突出重点,规范办理新发生案件,自查自纠以往案件,对发现问题的列出清单,建立台账,明确整改时限,确保10月中旬亮出一份满意的成绩单。市直政法各单位要压实责任,抓好本系统的工作推进,市县两级政法单位要实行“一把手”负总责、分管领导具体抓,加大统筹协调力度,切实推动问题解决,努力为企业健康发展提供优质高效的法律服务,打造公平公正的法治化营商环境。

# 2020平顶山秋季房展会启动

## 韩宏亮出席开幕式

房地产业保持了相对稳定的发展态势。

此次房展会,既是我市为促进房地产业健康发展作出的重要安排,也是提振市场信心、促进行业发展的良好契机。房展会以“助力经济振兴、筑梦品质生活”为主题,为期3天,集合了全市22家一线房地产开发企业、35个精品项目楼盘、8家金融服务机构、7家房地产经纪机构,全面满足群众一站式看房、购房需求,同时群众可享受房地产交易、税收、公积金、商业贷款等房地产行业政策和业务咨询服务。

# 市中院市司法局举行法官律师座谈会

## 王辉出席

王辉指出,律师和法官作为法律职业共同体,虽然职责分工不同,但责任和使命是相同的,目标和理想是一致的。满足人民群众对司法工作的更高期待,需要法官和律师互相支持、互相监督、共同努力。要建立“敬”“清”的法官律师关系,“敬”就是要相互尊重、相互包容、理性对话;“清”就是要公开透明交往、平等规范相处。要切实保障律师执业权利,尊重律师人格,不断改善律师执业环境,努力为律师依法履职提供支持和保障。希望广大律师严格依法依规执业,从政治立场、业务素养等方面不断提高能力水平,为营造良好的司法环境贡献更大力量。

会上,市中级人民法院部分法官代表结合各自工作,从律师职业队伍建设、职业规范、业务水平及律师与法官、当事人沟通等方面提出了意见建议。

## 今日天气

白天到夜里,晴天转多云,东北风3级左右,最高气温28℃,最低气温19℃

## 变更公告

因工作失误现需调整网挂告字[2020]09号公告中2020015号地块出让面积:由原先24123.49平方米调整为22176.22平方米。其余条件不变,仍按原公告执行。

鲁山县自然资源局 2020年9月12日

# 我市为盲人按摩机构发放稳就业补贴

见建议。

据市残联有关负责人介绍,为克服新冠肺炎疫情对盲人保健按摩行业的冲击影响,增强盲人保健按摩机构抵御风险的能力,促进和稳定盲人按摩人员就业,我市根据国家残联、省残联相关文件精神,决定对全市符合条件的盲人保健按摩机构予以一次性补贴,帮助他们战胜眼前困难。

此次补贴发放对象为:在2014—2019年达到规范化建设要求标准,目前仍继续经营的盲人保健按摩机构。补贴标准为:盲人保健按摩机构自行租赁的

经营场所按1000元标准予以一次性补贴;盲人保健机构经营场所内设备及物品扶持补贴500元标准予以一次性补贴。